

## Письма от ИИСУСА

Автор: Евгений

29.04.2011 22:44 - Обновлено 04.05.2011 23:16

---

## Письма от ИИСУСА

Sabrina, 26 апреля 2011 года:

Последнее время действительно пришло. Эти дни последние. Те, кто обращал внимание на Мои Слова, знают об этом. Я люблю всех и люблю ваши сердца, но также знаю, что очень многие из вас не готовы и многие будут оставлены позади, когда Я приду за невестой Своей.

Я уже дал много предупреждений. Я, Бог, дал время и возможность покаяться всем. Я призывал всех вас слушать Мои Слова и предупреждения. Поэтому когда придет великая скорбь, не спрашивайте: "Что с нами происходит?"

Я посыпал предупреждение за предупреждением через Моих слуг - пророков. Они были верными в записывании и передаче Моих Слов. Блаженны те, кто слышит Мои Слова! Блаженны те, кто понимает призыв Духа Моего!

Мой Дух живет в каждом из вас, дети Мои. Сейчас самое время прислушаться к Его голосу. СЕЙЧАС настало время прекратить всякую связь с миром и оставить все ваши планы и связанные с миром надежды, оставить все достижения в нём.

Ваша единственная надежда - это Я. Я ваша единственная надежда в этом коррумпированной мире. Поэтому придите ко Мне, все Мои дети и возложите надежду на Бога вашего. Я Один, кто может вас спасти.

Скажите благую весть людям вокруг вас. Скажите им о Моей любви и Моей жертве и откройте Мой план их спасения, для вечной жизни со Мной. Я - Жизнь Вечная. Только у Меня есть вечная жизнь. У Меня в руках ключи Моего Царства и ключи царства сатаны. Всё в Моих руках.

У Меня вся власть: над Небом, над Землей и над адом. Я победил сатану. Я победил смерть. Поэтому, говорите людям о Моем плане их спасения и Моей любви к ним, чтобы они могли получить вечную жизнь со Мной.

Времени очень мало. Мои суды, описанные в Моем Слове, Моим Святым Слове скоро исполняются. Я скоро пошлю ангелов Своих, чтобы они исполнили Моё Слово.

Времени очень мало. У вас больше нет времени, чтобы участвовать в этом мире. Он полон коррупции и идолопоклонства - это зловоние перед Моим Святым Лицом. Поэтому вы будьте Святы как Я и живите по Слову Моему.

Я дал вам Слово, чтобы вам было хорошо, для вашего духа, души и тела. Мое Слово является идеальным ответом на все ваши болезни и немощи: умственные и физические.

Вы психически больны, если вы бежали за этим миром и оказались втянуты в него его сетями. Я говорю, что это сеть, потому что мир, поймав вас однажды, не отпускает из неё больше, он держит в своей ловушке ваш дух, душу и тело. Поэтому многие пойманы и связаны этим миром, и попали в зависимость от него.

## Письма от ИИСУСА

Автор: Евгений

29.04.2011 22:44 - Обновлено 04.05.2011 23:16

---

Мое Слово говорит: "Кого Сын освободит, тот истинно свободен будет". Сын, живя в этом мире, был свободен от любой формы рабства и любой формы несвободы. Ведь это цель князя этого мира привязать вас к нему, чтобы вы потеряли свободу во Мне. Что дал вам Я? Вы призваны быть Светом в этом мире. Вы должны отличаться от него. Кто из вас имеет смелость сказать, что он не от мира? Кто несет в себе свидетельство Моей любви? Кто имеет смелость сказать, живущим в этом мире, что только Я - Бог, только Я - Искупитель и Спаситель в их жизни? Кто из вас, кто?

Если вы не будете стыдиться Слов Моих, то Я не буду стыдиться вас, когда пошлю Своего Сына. Не бойтесь, доверьтесь Мне, дети Мои. Доверьтесь Мне во всём! Я - Бог! Я - Создатель, Творец неба и земли. Без Меня не было бы ни Земли, ни жизни на Земле. Без Меня не существовало бы вселенной. Всё это создал Я! Так что приходите ко Мне, дети, станьте частью самого великого, самого захватывающего пира: Брачного пира Моего Сына и Его Невесты. Невеста отделена для Него в это время, одежда её чиста без пятна и морщин. Это - Невеста Сына Моего. Скоро Я дам сигнал сыну, чтобы Он забрал Свою Невесту. Время настает. Будьте послушны Слову Моему, дети Мои - оно для вашего блага. Я знаю, для чего даю вам это Слово. Исследуйте Его и пребудьте в Нём, живите в Нём.

Это ваш Бог, Отец ваш Небесный с неба, будьте готовы и живите чисто и свято, времени очень мало.

Сьюзен

25 апреля 2011

Наступает день, когда Моя благодать будет забрана от земли. Моя Великая Благодать. Люди не принимают во внимание, что время благодати вышло. Они думают, что Я отсутствующий Бог, не видящий того, что они делают и как себя ведут.

Я - Бог Святой и Я достаточно долго терпел этот лукавый род, это очень злое поколение.

Должно быть вы полагаете, что Я не обращаю внимания на ваши дела или думаете, что Меня вообще нет. Зло только начало своё шествие по земле. Никогда ранее мир не постигала такая скорбь. Он переживал многие скорби, но такой, какая идет ещё не было никогда....

Дети Мои, это должно зажечь ваши чувства, ваш Святой страх. Он направит вас в Мои руки, к Моей защите, для вашей безопасности. Я - Один Истинный Путь. Другого не существует. Верьте Моим Словам. Я остаюсь верен тому, что говорю. Моё Слово - светильник для ваших ног. В Моих Словах Истина и Жизнь для вашей свободы. Не отклоняйте эти драгоценные Слова, приходящие от вашего Единственного Истинного Спасителя. Я Тот, Кто идет спасти вас. Не усомнитесь.

## Письма от ИИСУСА

Автор: Евгений

29.04.2011 22:44 - Обновлено 04.05.2011 23:16

---

Поместите свою веру в Меня - Иисуса. Я - Есть Свет. Всё остальное - тусклое, размытое отражение, смутные представления об истине и спасении. Многие не желают спасения в Слове Моём, спасения Моей Истиной. Они либо занимают выжидательную позицию, либо полностью отвергают Моё послание. Мои дети, укройтесь от бури сейчас. Если вы будете выжидать, вы опоздаете. Время занять места в Моём Небесном Царстве проходит, на землю приходит время великих скорбей - тяжелейшее время в истории человечества.

Выжидательная позиция окажется фатальной ошибкой для вас. Если вы напуганы этими словами, повернитесь ко Мне сейчас, позвольте Мне успокоить ваши страхи, только Я могу уберечь вас от страхов и ужасов, приведя в Мою безопасность. Грядущее будет ужасным. Я не жалел Слов предупреждений и не прятал Истину. Время великих разрушений и скорбей впереди - это приблизилось. Вскоре ваш шанс избежать этого будет утерян навсегда. После этого надежды не останется. Вы будете оставлены наедине с Моим врагом и Моим гневом - это очень мощная комбинация разрушения и безнадежности.

Поворот, покаяние, полное покаяние. Возвратитесь ко Мне. Я приму вас обратно. Я спасу вас. Я верну вас к истокам и помогу восстановить то, что было утеряно: истинную природу - Свою сущность. Я жду. Скоро время истечет окончательно. Не усомнитесь.

Сьюзен

26 апреля 2011

Этот мир становится темнее. Неужели вы не можете чувствовать это, дети Мои? Я, ваш Господь, хочу, чтобы вы нашли Мою правду. Эта Истина в Слове Моем, Моём Святым Слове. Не существует никакой другой Истины, дети Мои. Сейчас настало время, чтобы найти Меня. Я прихожу, чтобы принести вам эту Истину. Сейчас достигнуть Моей Истиной легко. Вскоре это не будет легким. Вскоре вы будете жаждать Моих Слов, но они не будут вами найдены. Это произойдет с теми, кто остался один на один с миром, который сошел с ума - совершенно обезумевшим миром.

Мой враг безжалостен. Он будет убивать и разрушать - и никакая аргументация не будет иметь никакого значения. Он уничтожит всю правду и всякую справедливость. Это его цель: убить и уничтожить все доказательства существования Бога, чтобы победить Бога: Мои пути, народ Мой, Мою Истину. Это план врага. Вы видите, чего вы можете ожидать. Спрячьтесь от бури в Мою безопасность.

Дети мои, это говорит ваш Господь. Не делайте ошибки, Мой враг жестокий. Он никого не пожалеет ... Он приходит, чтобы убить и уничтожить. Молитесь, чтобы быть избавленным от безумия, грядущего в эти последние дни. Вы сейчас можете прийти ко

## Письма от ИИСУСА

Автор: Евгений

29.04.2011 22:44 - Обновлено 04.05.2011 23:16

---

Мне, в Мои протянутые к вам руки. Я их широко раскрыл на это время. Я оставлю их открытыми лишь на короткое время . Затем Я должен буду оставить тех, кто отказывается верить Мне и не ищет Меня.

Обратитесь ко Мне, обратитесь ко Мне сейчас. Наступает время, когда Истины не станет и те, кто, спохватившись, захочет доверять Мне, не будут избавлены. Так что воспользуйтесь великой благодатью Моей, пока время еще не вышло совсем. Поскольку вскоре источники Моих Слов пересохнут, их будет трудно найти. Враг будет уничтожать Истину и тех, кто ее несет.

Молитесь, чтобы вы были избавлены от безумия приближающегося времени, чтобы вы были найдены достойными, как Моя невеста и вошли в Мою безопасность.

Вы спросите как? Раскайтесь в своих злых грехах, совершенных против Святого Бога. Омойте свои одежды в Моей Крови. Получите спасение Моё, получите Мой святой Дух в полной мере, а затем пойдите и разделите это с другими. Следуйте за Мной.

Я Святой, справедливый Бог. Царство Мое - великолепное место, обильное Моей любовью. Оно может стать вашим домом, находящимся вдали от скорбей и приближающегося зла.

Это - Мои Слова. Не сомневайтесь. Придите в чувство. Ищите Бога своего. Наблюдайте времена, живите сосредоточенными на Мне. Сейчас время имеет решающее значение.

Вы должны искать Меня сейчас! Не откладывайте.

Эти Мои Слова - Истина. Идите ко Мне, вашему единственному Всемогущему Спасителю.

Сабрина

30 апреля 2011 года:

Это ваш Бог и Создатель Иисус Христос. Тот, Кто претерпел крест вместо вас. Я Господь великого сострадания и любви к людям Моим и детям.

Я ЕСТЬ ТО, ЧТО Я ЕСТЬ. Я ЕСТЬ Имя Моё.

Я ЕСТЬ означает, что Я всё и Я во всем. Я - означает, что Я всё во всех. Я дал всему существование и всё существует во Мне и благодаря Мне. В этом полное значение - Я ЕСТЬ. Я сотворил всё. Я внушаю мысли. Я сотворил ваши чувства и касаюсь их. Ваша сущность полностью находится во Мне. Без Меня вообще нет никакой жизни.

Это Я дал дыхание жизни, вы дышите только благодаря Духу. Он дает вам жизнь. Мой Дух дышит через вас. Это Он дал жизнь всему и поддерживает её. Без Него никакая жизнь невозможна.

## Письма от ИИСУСА

Автор: Евгений

29.04.2011 22:44 - Обновлено 04.05.2011 23:16

---

Мой Отец - Творец и Создатель всего этого. Это Он избрал вас прежде с сотворения мира. Он сотворил и задумал тебя. Твоя душа в Его руке. Он всегда думал о тебе.

Поэтому, Мой Отец достоин быть прославленным прежде и превыше всего. Без Него, без Его воли и желания, без Его Великого интелекта мир никогда бы не пришел к своему существованию. Исходя из этого, решите кому вы хотите служить на этой земле. Вы будете служить "матери - земле", как вы её называете или Богу Отцу? Это Моё повеление. Рассмотрите внимательно: кому вы служите?

Я создал вас и Я дал вам дыхание жизни. Мы - Мой Отец, Мой Дух и Я, Тот Кто претерпел для вас крест - Одно. Поэтому, внимательно рассмотрите кому вы хотите служить.

Сейчас всё еще время благодати. Я еще даю Мои Слова вам. Я дал вам Святое Слово. Я сделал доступным понимание того, кто ваш Бог. Это запечатлено внутри вас - и всё же вы противитесь Богу, вашему Творцу и Создателю.

Есть только одна вещь, которая отделяет человека от Бога - это грех. Многие из вас не могут капитулировать передо Мной, потому что в их сердцах гордость. ГОРДОСТЬ! Эта же гордость приведет всех в ад, где она будет сломлена его муками навечно.

Я знаю, что эти слова не нравятся многим из вас, но если Я не скажу их вам, потерянных будет больше. Поэтому прислушайтесь и будьте очень внимательны к Моим Словам, дети Мои. Пожалуйста, время так коротко. Я уже готов прийти к Своей Невесте, чтобы выхватить и привести её в наш вечный дом. Я приготовил для неё очень, очень много прекрасного. Она - Моя возлюбленная. Я так люблю её сердце. Оно сокрушено и покорило Моё Сердце.

К сожалению, не все будут частью Моей Невесты. Только те, кто сложил свои жизни к Моим ногам, только те, кто сделал Меня своим Царем. Только те....

Моё сердце разбито, потому что Я знаю, сколько будет оставленных, когда Я приду забрать невесту. Всё это было давно предсказано. Тем не менее, большинство из Моего народа не прислушивается, потому что имеют своё понимание Моих Слов, имеют своё знание и следуют этому, избирая свои пути. Это тоже гордость. Гордость - это неприемлемое качество. Угодить Мне могут только смиренные сердцем, только они пригодны Мне в Моих делах. Только те, кто позволил Мне очистить их в золото очищенное - наследуют Моё золотое Царство. Это та слава, которой Я наделил Своих детей!

Дети Мои, дорогие - это говорит ваш Господь. Пожалуйста, прислушайтесь к Моим Словам. Это не пустые Слова, в них содержится глубокий смысл. Я люблю всех вас. Но Я должен действовать и судить в строгом соответствии со Своим Вечным Словом. Поэтому учитывайте, как коротко время. Я уже начал изливать Свои суды на землю. Раскройте свои глаза, чтобы видеть и откройте уши, чтобы слышать - знайте, что Бог придет очень скоро!  
Я приду очень скоро!  
Будь готов!

## Письма от ИИСУСА

Автор: Евгений

29.04.2011 22:44 - Обновлено 04.05.2011 23:16

Сьюзен

28 апреля 2011

У Меня есть Слова для вас, дочь, запиши их:

Это Говорит ваш Господь и Создатель, Иисус. Это - Мои Слова. Не сомневайтесь. Я приду скоро, дети Мои. Вы должны подготовить сердца. Я иду за Своей чистой и непорочной невестой. Она подготовилась к пиру. Мне очень хочется привести её к Себе домой. Она Моя великолепная невеста. Это - дети Мои.

Господь умер за тебя, дитя Моё. Я был убит жестоким, непостижимым способом. Это была цена, которую Я заплатил, чтобы спасти вас от осуждения перед Святым Богом. Никто не может предстать перед Святым Богом и остаться в живых - это из-за греха: ни один человек. Нет праведного никого, за исключением тех, за кого Я уплатил эту цену, чтобы спасти от верной погибели и вечного ада.

Дети Мои, из ада нет никакой возможности убежать - это навечно. Как только душа попадает туда, она никогда не сможет выйти назад. Прошу вас, пожалуйста, выберете сейчас Меня. Отдайте Мне всю свою жизнь, своё сердце, свой разум, все свои силы. Не оставляйте ничего. Я возьму вас к Себе и очищу от зла, которое вы творили перед Лицом Моим, живя в проклятой жизни. Я вычищу все шлаки и сделаю вас как снег - чистыми перед Отцом Моим и вашим Отцом. Вы сможете предстать перед Ним в уверенности, потому что вы будете под Моей Кровью.

Моя Кровь, пролитая на Голгофе, покрывает множество грехов и вы сможете предстать в полной уверенности перед Богом и возвратиться от проклятия домой. Я восстанавливаю Своих детей, возвращаю в те вечные позиции с вашим Богом, которые были утрачены, возвращаю вас к вечной заботе и в объятия любви Вечного Бога, который Всемогущий, Вездесущий и знает всё.

Если вы не хотите быть отделенными навечно от этой любви, от своего любящего Бога и Создателя - Я Восстановитель и Я востановлю эти отношения, только ищите Меня всем сердцем, ищите Лицо Моё. Придите ко Мне и научитесь от Меня, как познать Меня, вашего любящего Бога, Иисуса. У Меня есть много того, что Я приготовил для вас в жизни вечной.

Я желаю дать вам уверенность в этом, но вы должны получить искупление в Моей Крови.

Полностью поверните жизнь ко Мне, сделайте Меня центром своей жизни и своего мира, чтобы, когда вы предстанете передо Мной, Я увидел бы в вас Своих друзей, которых желаю забрать в вечность.

Моя печаль о тех, кто должен будет остаться во внешней тьме, навечно отделенными от Моего присутствия, Моя печаль невыразима. Я не могу передать тот ужас и то отчаяние, которое переживает человек в тот момент, когда узнаёт, что его жизнь принесла для него вечное проклятие, что его выбор отделил его от любви Создателя и вечной жизни. И что ему предстоитечно находиться в аду и это никогда и никак не

Автор: Евгений

29.04.2011 22:44 - Обновлено 04.05.2011 23:16

---

может быть отменено. Моя большая печаль в том, что Мои дети приходят к этому потому, что они не искали Меня и Мои ответы на все вопросы для их жизни. Всё это только потому, что не имея Моих ответов, они приняли то, что им предложил враг, убедивший их, что мир предлагает лучшее, так врагу удалось обмануть их.

Слова, которые я получила в этот же день...:

Это ваш Бог. Я проложил Свой путь к земле, чтобы привести домой невесту Мою. Вскоре произойдет наша встреча в воздухе. Это будет великолепно. Это Истина. Вы отвергаете Мою правду, Мою Истину, Мои Слова, Мою Книгу. Вы отвергаете Меня - вашего Господа и Творца. Я создал вас, дети Мои. Ваше начало и ваш конец во Мне и у Меня, Господе Иисусе. Я тот, Кто создал звезды в небе - Я разместил их там. Все это Моё. Только Я создал всё это. Я - Бог. Человек пытается переписать свою историю, Мою великую историю творения, но на самом деле, она не может быть переписана, потому, что Я её Автор. Дети Мои, вы содержитесь в Моей истории. Я - Автор Истины. Только Я знаю, что написано на следующих страницах.

Поместите вашу веру в Меня и полностью доверьтесь Мне. Я творю завтрашний день. Если Я буду для вас на втором плане, вы будете очень сожалеть. Читайте Мою Книгу и не отклоняйтесь от Моих Слов. Другого направления для спасения не существует. Только одно - все другие приведут в ад. Не существует никакой другой истины. Не существует никакого другого направления.

Дети Мои, Я пишу Свою историю. Я - Создатель всего. Приходите и становитесь частью Моего прекрасного будущего в Моём Небесном Царстве. Если вы не примите Меня, вы попадете в ад. Может, это покажется резким, но Я Бог, Я создал вас и Я люблю вас. Однако, если вы хотите жить отдельно от Меня, Я дам вам то, что вы хотите.

Принимайте решение осознанно.

Ваш выбор, который вы сделаете сейчас, имеет вечные последствия. Я хочу, чтобы все Мои дети были спасены, но если вы откажете Мне - вы откажете Моей крови, которой Я купил для вас спасение, вы откажете Моему Свету и наши пути разойдутся и ваша потеря будет великой.

Очень скоро мир сделает серию отчаянных шагов, чтобы отнять у Моего народа землю, которую Я дал им. Это будет роковой шаг. Мир желает, чтобы это произошло. Враг решил отделить Мой избранный народ от земли, которая обещана Мной им в наследство. Этого не произойдет. Я не допущу этого.

Когда мир будет продолжать в том же духе, Я продолжу изливать гнев Мой на этот враждебный мир. Читайте Мою Книгу. Слова Мои, написанные давно. Моё Слово говорит, что никто из тех, кто действует против Моего народа, не избежит наказания. Все, кто упорствует в этих действиях, пожнут тяжелые последствия. Таких будет много.

Время вышло. Выбор этим неверующим, ненавидящим, не принимающим в расчет Бога поколением, сделан. Ваше полное неуважение к Моему Слову, Моему Имени и Моему завету с Моим избранным народом указывает на ваш выбор. Это ваши последние шаги. Я поднимаю Руку, Великую Справедливую Руку Защиты. Это принесет окончательное

## Письма от ИИСУСА

Автор: Евгений

29.04.2011 22:44 - Обновлено 04.05.2011 23:16

---

разделение.

Придите ко Мне, дети Мои. Найдите безопасность, найдите Меня. Я - ваше убежище. Я скрою и сохраню вас от близкого шторма. Придите, покройтесь Моей Кровью и будете сохранены. Ваше время истекает. Посмотрите на часы, час настал. Найдите Меня сегодня. Ваши завтраки окончены. Сегодня время прийти ко Мне - сейчас. Я жду совсем чуть - чуть. Примите своё решение прямо сейчас. Это - момент решения. Скажите это окружающим вас людям. Приходите укрыться от бури. Найдите для себя безопасность.

Я, Иисус, говорил!